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2023 m. birželio 15 d. Nr. T3-6 
Palanga 

 
 

Posėdis įvyko 2023 m. birželio 15 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 9 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, Julius 

Tomas Žulkus, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Tučkė, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena 
Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Renaldas 
Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, Bronius Vaitkus, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyviai: Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės vicemerė, Jūratė 
Mitkevičiūtė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjo pavaduotoja, 
Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros 
skyriaus vedėja, Violeta Staskonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, 
Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, 
Laima Valužienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Jurgita 
Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė (pridedama). 
 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 3-iojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 3-iojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 12 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 

darbotvarkės. 
Šarūnas Vaitkus siūlė įtraukti į posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl pritarimo teikti 

vietos projektą pagal žvejybos ir akvakultūros regiono vietos plėtros strategijos „Šventosios žvejybos 
ir akvakultūros regiono vietos plėtros strategija 2016–2023 m.“ priemonę „Žvejybos verslo 
gyvybingumo didinimas, kuriant palankią žvejybos verslui aplinką“ projektą (Pranešėja – Ramunė 
Olšauskaitė-Urbonienė). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pasiūlymą įtraukti į darbotvarkę šį klausimą. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
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Sprendimo „Dėl pritarimo teikti vietos projektą pagal žvejybos ir akvakultūros regiono 
vietos plėtros strategijos „Šventosios žvejybos ir akvakultūros regiono vietos plėtros strategija 2016–
2023 m.“ priemonę „Žvejybos verslo gyvybingumo didinimas, kuriant palankią žvejybos verslui 
aplinką“ projektas įtrauktas į darbotvarkę 13 klausimu. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 

posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Bronius Vaitkus ir Dainius Želvys informavo, kad nusišalina nuo 9 (Dėl Palangos 

miesto savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimo Nr. T2-40 „Dėl Palangos miesto 
savivaldybės valdomų įmonių vadovų darbo užmokesčio nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimo) ir 12 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-
19 „Dėl Palangos miesto savivaldybės valdomų įmonių strategijų sudarymo, atnaujinimo ir 
įgyvendinimo, pasiektų veiklos tikslų atitikties joms nustatytiems veiklos tikslams vertinimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo) darbotvarkės klausimų svarstymo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Broniaus Vaitkaus ir Dainiaus Želvio 
nusišalinimą nuo 9 ir 12 darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20. 
Broniaus Vaitkaus ir Dainiaus Želvio nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant 

svarstyti darbotvarkės klausimus. 
Svetlana Tučkė pasisakė dėl Tarybos sprendimų projektų lyginamojo varianto. 
Elena Kuznecova perskaitė Elenos Kuznecovos, Domininko Jurevičiaus, Nerijaus 

Stasiulio, Eimučio Židanavičiaus 2023 m. birželio 15 d. pareiškimą dėl opozicinės frakcijos „Dirbam 
Palangai“ įkūrimo (pridedamas prie posėdžio rengimo dokumentų). 

Dainius Želvys perskaitė Andriaus Bajoro, Arvydo Dočkaus, Gedimino Gečo, Sondros 
Kulikauskienės, Arvydo Martinkėno, Ilonos Pociuvienės, Pauliaus Rojaus, Renaldo Seibučio, 
Ingridos Valaitienės, Broniaus Vaitkaus, Dainiaus Želvio, Justo Žulkaus, Juliaus Tomo Žulkaus 
2023 m. birželio 15 d. pareiškimą dėl daugumos frakcijos (pridedamas prie posėdžio rengimo 
dokumentų). 

 
1. SVARSTYTA. Dėl vaikų iš Ukrainos, 2022 m. vasario 24 d. ar vėliau nukentėjusių 

dėl Rusijos karinės agresijos, laikino apgyvendinimo. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2006 m. vasario 8 d. 

sprendimo Nr. T2-11 „Dėl akreditavimo komisijos sudarymo“ pripažinimo netekusiu galios. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2012 m. lapkričio 29 d. 
sprendimo Nr. T2-286 „Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. 

sprendimo Nr. T2-336 „Dėl Palangos kultūros centro pavadinimo pakeitimo ir nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 27 d. 

sprendimo Nr. T2-164 „Dėl Palangos miesto savivaldybės mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo 
ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 27 d. 

sprendimo Nr. T2-166 „Dėl Šventosios pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. 

sprendimo Nr. T2-203 „Dėl Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ nuostatų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 26 d. 
sprendimo Nr. T2-97 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras perdavė pirmininkavimą Juliui Tomui Žulkui. Bronius Vaitkus ir Dainius Želvys 

nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. 
sprendimo Nr. T2-40 „Dėl Palangos miesto savivaldybės valdomų įmonių vadovų darbo 
užmokesčio nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. 
sprendimo Nr. T2-40 „Dėl Palangos miesto savivaldybės valdomų įmonių vadovų darbo 
užmokesčio nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Julius Tomas Žulkus informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio 
komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Julius Tomas Žulkus kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Julius Tomas Žulkus perdavė pirmininkavimą Merui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl narių delegavimo į asociaciją Palangos vietos veiklos grupė. 

Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Darius Kubilius domėjosi dėl kandidatų skaičiaus. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl finansavimo iš Palangos miesto savivaldybės biudžeto, kai 

nevykdomas savivaldybės biudžetas, tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Elena Kuznecova siūlė sprendimo projekto preambulėje po žodžių „Lietuvos 

Respublika“ įrašyti žodžius „vietos savivaldos“. 
Meras teikė balsavimui Elenos Kuznecovos pasiūlymą. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Elenos Kuznecovos pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

preambulėje po žodžių „Lietuvos Respublika“ įrašyti žodžius „vietos savivaldos“. 
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Meras perdavė pirmininkavimą Juliui Tomui Žulkui. Bronius Vaitkus ir Dainius Želvys 
nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo 
Nr. T2-19 „Dėl Palangos miesto savivaldybės valdomų įmonių strategijų sudarymo, atnaujinimo ir 
įgyvendinimo, pasiektų veiklos tikslų atitikties joms nustatytiems veiklos tikslams vertinimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. 
sprendimo Nr. T2-19 „Dėl Palangos miesto savivaldybės valdomų įmonių strategijų sudarymo, 
atnaujinimo ir įgyvendinimo, pasiektų veiklos tikslų atitikties joms nustatytiems veiklos tikslams 
vertinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Julius Tomas Žulkus informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio 
komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Julius Tomas Žulkus kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Julius Tomas Žulkus perdavė pirmininkavimą Merui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl pritarimo teikti vietos projektą pagal žvejybos ir akvakultūros 

regiono vietos plėtros strategijos „Šventosios žvejybos ir akvakultūros regiono vietos plėtros 
strategija 2016–2023 m.“ priemonę „Žvejybos verslo gyvybingumo didinimas, kuriant palankią 
žvejybos verslui aplinką. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Eugenijus Simutis pasisakė dėl Šventosios jūrų uosto direkcijos valdomo turto. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
 
     Julius Tomas Žulkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Andrijauskė



 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

3-IOJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2023 M. BIRŽELIO 15 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2023 m. birželio 8 d. Nr. DAR T-9 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 3-iąjį posėdį, kuris 
vyks 2023 m. birželio 15 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 
33A, Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl vaikų iš Ukrainos, 2022 m. vasario 24 d. ar vėliau nukentėjusių dėl Rusijos 
karinės agresijos, laikino apgyvendinimo. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė.  

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2006 m. vasario 8 d. sprendimo Nr. T2-
11 „Dėl akreditavimo komisijos sudarymo“ pripažinimo netekusiu galios. Pranešėjas – Robertas 
Trautmanas. 

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2012 m. lapkričio 29 d. sprendimo Nr. 
T2-286 „Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. 
T2-336 „Dėl Palangos kultūros centro pavadinimo pakeitimo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. T2-
164 „Dėl Palangos miesto savivaldybės mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir naudojimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

6. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 27 d. sprendimo Nr. 
T2-166 „Dėl Šventosios pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė.  

7. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. sprendimo Nr. T2-
203 „Dėl Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Laima Valužienė.  

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 26 d. sprendimo Nr. 
T2-97 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo. Pranešėjas – 
Petras Kaminskas.  

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimo Nr. T2-
40 „Dėl Palangos miesto savivaldybės valdomų įmonių vadovų darbo užmokesčio nustatymo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas.  

10. Dėl narių delegavimo į asociaciją Palangos vietos veiklos grupė. Pranešėja – 
Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  

11. Dėl finansavimo iš Palangos miesto savivaldybės biudžeto, kai nevykdomas 
savivaldybės biudžetas, tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

12. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-
19 „Dėl Palangos miesto savivaldybės valdomų įmonių strategijų sudarymo, atnaujinimo ir 
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įgyvendinimo, pasiektų veiklos tikslų atitikties joms nustatytiems veiklos tikslams vertinimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 
 


